金正大生态工程集团股份有限公司

关于公司股票交易被实行退市风险警示暨停复牌的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

- 1、公司股票将于2020年6月30日(星期二)停牌一天,并于2020年7月1日(星期三)开市起复牌。
- 2、公司股票自2020年7月1日(星期三)起被实行"退市风险警示"处理, 股票简称由"金正大"变更为"*ST金正",股票代码仍为 002470。
 - 3、公司股票被实行退市风险警示后,股票交易的日涨跌幅限制为 5%。

金正大生态工程集团股份有限公司(以下简称"公司")2019 年度的财务会计报告被大信会计师事务所(特殊普通合伙)出具了无法表示意见的审计报告。根据《深圳证券交易所股票上市规则》第13.2.1 条的相关规定,深圳证券交易所将对公司股票交易实行"退市风险警示"处理,现将相关事项公告如下:

- 一、股票的种类、简称、股票代码、被实行退市风险警示的起始日以及日涨跌幅限制
 - 1、股票种类: 人民币普通股 A 股
 - 2、股票简称: 由"金正大"变更为"*ST金正"
 - 3、股票代码: 002470
 - 4、被实行退市风险警示的起始日: 2020 年7月1日

根据《深圳证券交易所股票上市规则》的相关规定,公司股票将于2020年6 月30日(2019年年度报告披露日)停牌一天,自 2020年7月1日开市起,深圳证券交易所对公司股票交易实行"退市风险警示"处理。

- 5、股票交易被实行退市风险警示后,股票交易的日涨跌幅限制为5%。
- 二、被实行退市风险警示的主要原因

公司2019年度的财务会计报告被大信会计师事务所(特殊普通合伙)出具无法表示意见的审计报告,根据《深圳证券交易所股票上市规则》第 13.2.1条的

相关规定,公司股票交易将于2020年6月30日停牌一天,自2020年7月1日复牌后被实行"退市风险警示"处理。

三、公司董事会关于争取撤销退市风险警示的意见及具体措施

公司因 2019 年度的财务会计报告被大信会计师事务所(特殊普通合伙)出 具无法表示意见的审计报告,公司股票交易被实行"退市风险警示"处理。针对 大信会计师事务所(特殊普通合伙)出具的审计报告无法表示意见涉及事项,公 司董事会正在积极主动采取相关措施,消除相关所涉事项,维护公司与股东的合 法权益,并争取2020年度撤销退市风险警示,公司董事会拟采取如下措施:

- 1、公司成立自查小组,对内部控制审计报告否定意见所涉及的相关事项进行全面排查和整改,尽快消除上述所涉相关事项。
- 2、加强内部控制,强化公司整体管控能力,完善经营管理监督体系,提升防范和控制内部风险的能力和水平。加强监事会、内部审计在公司治理、内控有效性和企业经营合规性方面的监督作用,追踪改善2019年出现的内部控制缺陷。
- 3、公司董事会要求财务部门严格按照《企业会计准则》执行,认真严谨履行职责,尽快核查完毕以前年度无实物流转的贸易性收入,并对以前年度财务报表做出相应调整,以保证财务数据的完整性和准确性。
- 4、建立健全对关联方的识别机制,加强关联方情况核实与确认交易的风险评估与防范,完善关联交易各环节控制活动及授权审批程序,强化关联交易内部监督,提高关联交易披露的准确性和及时性。
- 5、进一步完善管理流程,优化资源配置,提高运营效率,降低运营成本和管理费用,激发员工、团队和组织的积极性,增加公司效益。以聚焦主业、做强主业为核心,紧抓市场机遇,缩减盈利能力、现金流较差的业务,优化资源配置,重点提升有显著优势业务的销售规模;同时优化公司与子公司经营架构,提升经营效率;围绕客户需求持续升级产品与服务,加强与优质客户、老客户的深度合作,以增强公司盈利能力。
- 6、力争解决资金流短缺问题。针对现阶段面临的资金流短缺问题,公司管理层制定了相应对策:一是通过盘活公司部分资产,提升资产运营效率;二是启动公司项目融资,满足项目资金需求,分散投资风险;三是积极寻求优质的潜在合作方,实施战略合作,提高公司各项经营能力,提升资产运行质量,尽快解决



公司流动性紧张的局面。

7、加强与省、市政府及相关机构的及时有效沟通,积极配合政府的相关协调、了解工作,取得省、市政府的协助和支持,力求帮助企业顺利渡过难关。

四、公司股票可能被暂停上市的风险提示

根据《深圳证券交易所股票上市规则》的相关规定,若公司2020年度财务报告仍被出具否定意见或者无法表示意见的审计报告,公司股票将被暂停上市,敬请广大投资者注意投资风险。

五、被实行退市风险警示期间,公司接受投资者咨询的联系方式

联系电话: 0539-7198691

传真号码: 0539-6088691

注册地址: 山东省临沭县兴大西街19号

办公地址:山东省临沭县兴大西街19号

电子邮箱: jzd@kingenta.com

特此公告。

金正大生态工程集团股份有限公司董事会 二〇二〇年六月三十日

